السؤال الاول : عرف المصطلحات الاتية:





( 6    علامات
)
1/ الملكية الفكرية ..................................................................................................................................
2/ ادمان الانترنت .............................................................................................................................
3/ الخوارزمية .................................................................................................................................
السؤال الثاني : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة في ما يلي :



(  10  علامات
)
1- يتم طباعة نص أو رقم على شاشة المخرجات نافذة النص  TextWindow باستخدام: 
أ) Read 



ب) Title  



 ج) Write
2- من المخاطر الصحية لتكنولوجيا المعلومات   :
أ) الاضرار بالجنين


ب) الجرائم الالكترونية

   
 ج) زيادة استهلاك الطاقة
3- يعرف بأنه الاستخدام المكثف لوقت غير محدد لشبكة الانترنت :
أ) الملكية الفكرية


            ب) الخصوصية
   


ج) ادمان الانترت
4- ناتج تنفيذ التعبير الحسابي الاتي(6+4/10-2)  في برمجية Small Basic  :
أ) -2




ب) 5




ج) -5
5- تستطيع نشر أي برنامج أنشأته باستخدام برمجية Small Basic عن طريق :
أ) ترقية 



ب) نشر 





ج) استيراد
السؤال الثالث : أملأ الفراغ بالكلمة المناسبة مما يلي :




(  8   علامات
)
( cookies / لغة البرمجة  / المترجم  /لغة الالة / مزود خدمة الانترنت / الانتحال )
1- تتبع معلومات المستخدم وتحليلها لمعرفة ميوله الشخصية .........................
2- الادعاء الكاذب بالتأليف.................................
3- ملفات توضع للمستخدم من قبل مواقع ويب ليتم استرجاعها عند زيارة المستخدم لها مرة اخرى............................
4- لغة التخاطب مع الحاسوب و التفاعل معه ..........................
5- برنامج يحول الرنامج الكتوب باحدى لغات البرمجة العالية المستوى الى برنامج بلغة الالة.................................
6- هي اللغة الوحيدة التي يفهمها الحاسوب ......................
السؤال الرابع :اجب بـ ( بنعم ) امام العبارة او  (لا ) امام العباره الغير صحيحة : 

(  8    علامات
)

1- تعتبر المعاملات التجارية عبر الانترنت معاملات آمنة (

)
2- تخضع المسرحيات لحمماية حقوق الملكية الفكرية (

)
3- تكفل براءة الختراع لمالكيها حماية اختراعة مدى الحياة (

)
4- من فوائد مخطط سير العمليات انها تساعد على تجنب الاخطاء (

)
5- لتنفيذ برنامج كتبته نظغط على مفتاح F5 (

)
6- المتغيرات هي اسماء محجوزة في الذاكرة غير قابلة للتغيير اثناء تنفيذ البرنامج (

)
السؤال الخامس : اذكر اسم الاجراء الذي يقوم بالوظائف الآتية :


(  8   علامات
)
	الوظيفة 
	اسم الاجراء
	اسم الكائن الخاص بالاجراء

	تحريك السلحفاة بمقدار مسافة يحددها المستخدم
	
	

	رفع قلم (pen) عن الرسم
	
	

	قررااءة رقم من شاشة المخرجات
	
	


